弦动新春夜,上海银行"美好生活工作室"奏响乐章

"美好生活工作室"作为上海银行服务老年群体的特色品牌,一直致力于用贴心的服务和丰富的活动陪伴老年客户。

□ 撰稿 | 过静霖

目的上海,1月15日晚, 捷豹上海交响音乐厅内灯 光璀璨、暖意融融。一场以"共 谱华章 共创美好"为主题的新春 专场音乐会正在上演,近400位老 年市民汇聚一堂,迎接新年的脚 步。这是上海银行"美好生活工 作室"送给银发一族的新年贺礼, 也是这个冬夜里最温暖的交响。

整场音乐会的曲目既中西合壁,又贴近银发观众的文化记忆。 从莫扎特的《G大调弦乐小夜曲》 到《梁祝·化蝶》,从《绒花》 到《年轻的朋友来相会》,一首 首耳熟能详的曲目也让音乐会更加"接地气"。

这不仅仅是一场音乐会,更是一场情感的交流。上海交响乐团小提琴演奏家于任超在演出间隙用上海话与观众互动,拉近了台上与台下的距离。"我们特地增加了更多中国曲目,许多都是旧时的流行曲,包括经典影视作品插曲,这是为了让老年观众更有代入感。"于任超介绍道。他透露,曲目的选择兼顾了艺术性与观众的情感记忆,那些熟悉的旋律承载着一代人的青春与故事。

不少观众表示, 这场音乐会



让他们感受到了节日的喜悦与归属感。市民龚先生是 2023 年退休后开始成为上海银行客户的,他感慨: "这样的音乐会不仅让我享受了音乐,也让我体会到了文化与服务的融合,更让我看到了银行服务老年人的细致与温情。"

据悉,本场音乐会是"美好生活工作室"众多活动之一,也是上海银行践行"人民金融"理念的具体体现。"我们希望通过这样的形式,为老年群体带来一场不同以往的新春文化体验。"

整场音乐会的幕后,是上海银行"美好生活工作室"对老年群体多年来坚持的用心陪伴。"美好生活工作室"作为上海银行服务老年群体的特色品牌,一直致力于用贴心的服务和丰富的活动

上图: 1月15日晚在捷豹上海交响音乐厅举办的上银养老2025年新春专场音乐会。

陪伴老年客户。仅 2024 年,这一平台就举办了近 3000 场活动,覆盖了 5 万多位客户。从写春联、剪窗花到健康义诊、养生讲座,形式多样的活动让老年人在家门口就能体验到"浓浓年味"。

对于许多老年人来说,这些活动不仅是文化的体验,更是一种精神上的满足。市民陆女士是一位资深音乐爱好者,她在接受采访时谈到自己的爱好: "我平时喜欢弹钢琴、看音乐剧。退休后,像这样的音乐会让我感觉生活更加丰富多彩。" "老年人退休后常会觉得孤单,而这样的活动丰富了我们的精神文化世界,让大家重新感受到生活的充实。"陆女士的这番话,也道出了许多老年客户的心声。

当夜,音乐会在温暖的弦乐中落下帷幕,但余韵却久久留存。音乐无声地延续着温暖,生活在无形中被美好填满。琴声化蝶,情满申城,这不仅是一场新春音乐会,更是一次对美好生活的展望。未来,上银养老将继续用贴心的服务和丰富的活动,书写更多温暖人心的篇章,为银发一族带来幸福和希望。